難敵疫情終告5月底關門



「Mr.J 義法廚 房」北醫店有許 多電影《不能說 的秘密》相關擺 設。 網上圖片

香港文匯報訊 (記者 文芬)在新冠肺炎疫情下,明星藝人創業亦風光不再。 台灣樂壇天王周杰倫(周董)在台北開店已有13年的「Mr.J義法廚房」北醫 店,近日在毫無預兆下宣佈營運到5月底後結業,對於這個朝聖打卡熱點即將關 閉,讓粉絲感到十分驚訝與不捨。另邊廂,碧咸嫂旗下服裝品牌Victoria Beckham亦受疫情影響,碧咸嫂要自掏腰包作補貼。

Mr.J 義法廚房 14小時· @

【Mr.J義法廚房北醫店租約到期公告】

因租約到期,Mr.J義法府房北醫店 將營運至2020/05/31(日)止。 Mr.J義法府戻川店,

於2007年開幕在北醫大的校園內, 非常感謝近13年以來大家的支持與餐護, 從不能說的秘密主題到周三歲Q版主題。 13年的回憶歷歷在目 你們的鼓勵,每一份滿足的笑容 是我們前進的最大動力!

🤟期盼在結束前,能與你們再次的相聚。 🤘 ●保留此時此刻此地最後最完美的回憶・

校園為防範疫情擴散,有進行出入管制 諸要來用餐的各位貴賓朋友, 到學校時告知門口保全要來Mr.J用餐 餐廳的服務人員會親自至大門口迎接! 為確保最高的服務品質 也諸各位 #務必要提前預訂座位喔

■ 周杰倫 Mr.J 餐廳發出停業公告

炎疫情大流行的背景下,周杰倫的 「Mr.J 義法廚房」前日在官方 facebook 貼出「因租約到期, Mr.J 義法 廚房北醫店將營運至2020/05/31(日) 止」,消息一出,大批網友紛紛留

這間異國美食餐廳「Mr.J義法廚 房」北醫店於2007年在校園內開 張,周董自己的金曲獎慶功宴也曾在 此舉辦,這裡也曾是周董演出電影 越時空的鋼琴、寫着字的校園書桌 等,吸引不少粉絲朝聖。於2018年 再從「不能説的秘密」主題裝修成 「周三歲Q版主題」,店內是裝滿周 董粉絲回憶的地方。該店方並特別提 醒,校園為防範疫情擴散,有進行出 入管制,對前來用餐者作特別安排。 翻查資料,「Mr.J義法廚房」之前有 一店已在2013年結業。如今僅存的 一店亦逃不過結業的厄運,粉絲不捨 留言表示難過。

碧咸嫂付員工放假工資

另邊廂,英國新冠疫情嚴重,各 行各業受到打擊,特別是屬於奢侈 品的服裝品牌!碧咸嫂旗下服裝品 牌 Victoria Beckham,旗下 30 個員 工被迫放無薪假,在英國政府的疫 情政策下,休假員工可獲工資的 80%補償,而 Victoria Beckham 將會 支付剩餘20%的工資。然而,此舉 咸一家身家雄厚,卻要納税人為碧 咸嫂員工「埋單」,引來不少批 評。其後品牌方表示將不會向英國 政府申請任何補助,以自掏腰包的 方式支付員工的薪資補助。



■ 碧咸夫婦時尚品 牌生意大受疫情影

> 及穿上公主服的香香表示,一身打扮便要花 上個多小時。香香表示過往在萬聖節都試過扮動 物,問到兒子生日可會Cosplay搞一個主題生日會? (怪獸都肯扮?)可能掉轉我扮怪獸,老公扮公

連月來都忙於拍劇的香香,表示還未知何時煞科,但每日會拍

出門口前同佢玩咗一陣,收工返屋 企仲可以同佢沖涼講故事,會盡 量抽時間陪伴。」

■ 岑麗香這 身打扮十分 需時。

王傲山超額完成善舉 獲群星拍片祝賀

20天挑戰」慈善活動,內容是他本人連續20天每日跑步籌集善款,每跑5公里籌集1萬港幣,預 計目標籌款20萬元,需跑100公里。昨日他公佈活動超額完成,總共籌得善款26萬,共計跑了 125公里。

最後8公里一段路, Marcus的妻子Janny陪同他一齊跑完, 完成後Janny請Marcus食 雪糕慶祝。而一班演藝界好友亦紛紛拍片祝賀,包括大帥哥張衛健、丁子高、梁漢 文、方力申及黄祥興,且各人在各自擅長的範圍挑戰王傲山舉辦慈善挑戰賽,包 括方力申挑戰游泳、丁子高挑戰長跑、黃祥興挑戰做GYM舉重等。

今次Marcus 自發舉行的慈善活動共有超過15間機構及1萬人受惠,當中 包括派出700個飯盒給露宿者及失業人士、80罐奶粉給低收入家庭的初 生嬰兒,以及超過5萬個口罩給低收入家庭、前線醫護人員、前線社 工等。鑒於復課在即,Marcus現正搜羅中童口罩,希望能夠送給 有需要的學童及慈善機構。



■王傲山獲愛妻請食雪糕。



■ 方力申積極參與支持王傲山發起的善舉。

訊(記者依江) 近 日,宋慧喬(喬妹)好閨蜜 朴率美在社交平台分享了一段視 頻,視頻中她正在聽劇集《他們生活的世 界》的插曲《是愛嗎》,配文寫道:「那些艱難 的感情」。隨後,宋慧喬給這條動態點讚了,還留言道 「姐姐啊」,據悉該劇是宋慧喬和玄彬感情開始的地方,喬妹 此舉引發很多人討論,網友紛紛猜測她是不是有意與玄彬復合。

香港文匯報

其實這已不是宋慧喬第一次回憶往事,早在去年11月她就分享了一張自 己28歲時的寫真照,看起來十分懷念當初。據悉與玄彬戀情公開時宋慧喬就 是28歲,當時兩人因為《他們生活的世界》這部戲結緣,很快變成好友,之後更 宣佈了戀情,可惜未能走到最後,令

人唏嘘。 如今宋慧喬已離婚,玄彬依舊單 身,網友紛紛猜測兩人現在的關 係,更有人表示支持兩人復 合,但也有人不看好。離婚 後宋慧喬低沉過一段時 間,不過如今似乎已 走出陰霾,已積極 投入工作,看 起來狀態非 常不錯。



■ 宋慧喬自離婚後已積極投入工

同日上映。



報訊 (記者 文 芬)受新冠疫情影 響,荷里活男神奇洛李 維斯 (Keanu Reeves) 主 演動作大片《殺神John Wick4》宣佈延期一年上映,從 原定2021年5月21日推遲至2022年 5月27日北美上映。

據悉,原本《22世紀殺人網絡4》與 《殺神John Wick4》定於2021年5月21日同

日上映,粉絲原 本可看到男神奇洛 打對台。而《22世紀殺人 網絡4》目前尚未改放映日 期,但卻因疫情停拍前已拍攝了 一段時間,而《殺神John Wick4》 則未有完整劇本,兩部作品估計沒機會



■ 奇洛李維斯主演動作片 ■ 奇洛李維斯主演動作片 《殺神 John Wick》系列已 開拍第四集。 網上圖片

黃子韜慶生日渴望談戀愛



■ 鹿晗與黃子韜關係極好



網上圖片

香港文匯報訊 (記者 依江)韓國男團EXO前中 國籍成員黃子韜 (Tao) 昨日27歲生日,前隊友鹿晗零 時零分準點在微博發文祝壽:「宇宙第一帥@YKYBtao-黃 子韜,生日快樂,你會越來越帥的,很快就能追上我了」。黃 子韜在評論中回問自己生日當天有沒有變宇宙第一帥,又讚蛋糕很 美,從互動可以看出二人關係很好。 Tao 昨午也在微博發文給「17歲的Tao」説生日快樂,並在微博許下3 個願望,第一個願望是當晚首播的綜藝節目《創造營2020》中他的練習生能 有好成績,亦希望節目能傳遞更多陽光給所有觀眾。第二個願望是自己今年和明 年公司要做的項目可以順利進行,「最後一個願望,就是希望我喜歡的人也喜歡

我並且能在一起哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈哈。 上月他在網上直播時,跟粉絲談到戀愛話題,也坦言太想談戀愛,人生 夢想就是和一個女孩正大光明的走在路上,不顧一切地跟她在一起, 想親就親,想抱就抱,想掐就掐,更稱夢想一定會實現,還鼓勵粉 絲有喜歡的人一定要去爭取。有粉絲笑問他是否是被鹿晗和關 曉彤刺激到,但大多網友都認為Tao 想要的不過是Idol(偶 網上圖片 像) 都渴望的真實生活。